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Ata da 74º (Septuagésima Quarta) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 

9º (Nona) Legislatura. Realizada em 28/11/2022 (vinte e oito de Novembro do 

ano de dois mil e vinte e dois), às 08h10 (oito horas e dez minutos), no Plenário 

Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal de 

Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos Três 

Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro, e 

secretariado pelo Vereador Pedro Renato Frozzi(Segundo Secretário), consta-

tou-se a presença dos seguintes Vereadores: Gesiane Pereira e a ausência dos 

Vereadores; Éber José da Silva, Daniel Nonato Paz, Juvenal Belo da Hora, An-

tônio Carlos Moisés Franco, Bruno José de Morais, Maxael Fernandes da Luz, 

Gevan Pires Barbosa (todos sob Portaria), Carlos Alves da Silva(Sob Justifica-

tiva). Constatado falta de quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Pre-

sidente, declarou prejudicada a Septuagésima Segunda Sessão Ordinária. Nada 

a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 08:12 (oito horas e doze 

minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 74º (Septuagésima 

Quarta) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, 
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              SOB PORTARIA 

 

para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a pre-

sente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de 

Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 28/11/2022 (Vinte e Oito de Novem-

bro do ano de dois mil e vinte e dois). 

         Jonas Neves de Castro                                            Juvenal Belo da Hora 

  

         Éber José da Silva                                                Pedro Renato Frozzi 

   

   

      Maxsael Fernandes da Luz                                    Carlos Alves da Silva 

                   Vereador                                                             Vereador 

 

  Antônio Carlos Moises Franco                                      Gesiane Pereira 

                   Vereador                                                             Vereadora 

 

       Bruno José de Morais                                               Daniel Nonato Paz 

                      Vereador                                                            Vereador 

 

           Gevan Pires Barbosa 

PRESIDENTE  

PRIMEIRO SECRETÁRIO 

  Vereador        

 

VICE-PRESIDENTE 
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